

自去年12月上旬我省多地突发疫情以来，江北街道各党组织、党员干部积极响应、主动投入，冲锋在第一线、战斗在最前沿，春节期间仍坚守岗位，共同筑起街道抗“疫”红色防线。

江北党员干部筑牢抗“疫”红色防线

从严从实 打好疫情防控战

楼家小区

干部专车接送老人接种疫苗



楼家小区党支部书记王红阳接送老人接种疫苗。

接种疫苗是强化新冠肺炎疫情防控的有效手段。为方便老年人接种，去年以来，楼家小区党员干部为老人提供了专车接送服务。

楼家小区到江北街道方舱接种点（原广福医

院）约七里路，要穿过迎宾大道、学士北路、艺海北路等多条车流量大的城市主干道。考虑到不少老人年纪大、子女不在身边，出行都骑电动车、三轮车，路上不安全，楼家小区党支部书记王红阳便带领党员干部，为老人们提供爱心专车服务。

去年底的一天，接到湖沧社区居民接种通知后，王红阳便在居民微信群通知需要接种的老人到广场集合，由党员干部集中送到方舱接种点。党员干部在接送老人的同时，还做好疫苗接种核验身份、留观环节的陪同服务。当天，王红阳从楼家到方舱接种点来来回跑了3趟，接送老人18人。

在党员干部爱心护送下，楼家小区老人第一针接种率达90%多。春节后，大家又计划开专车带老人去接种第二针，切实构筑起老年群体的免疫屏障。

荣跃小区

小喇叭喊出防疫大声音



荣跃小区干部在提着喇叭宣传防疫信息。

西范小区

党员干部用心关爱隔离人员



西范小区党员干部在警务室值班。

7日下午，西范小区警务室，不时有外地返东人员前来登记身份证号、出租房号等信息。当天，值班人员共登记了29名来自湖北、江西、安徽等省份的人员，并根据防疫政策落实相关人员的管控措施。

“最近，企业陆续开工，返东的人员多起来了。”

正在值班的小区党支部书记金满荣说，小区及周边企业较多，有外来人员3万余人。今年，为响应疫情防控政策，有2000余名外来人员选择留在西范过年。

针对小区人员管控人数多、压力大的情况，西范小区组建了6个大网格、39个小网格，由党员干部担任网格长，用心开展精细化服务，在筑牢居民、租户生命安全防线的同时，确保管控人员“隔离不隔心、隔离不隔爱”。

春节前，河南发生疫情。从河南老家独自返回西范小区的张先生需要单独居家隔离。然而，张先生是单亲爸爸，和两个分别为13岁、7岁的孩子生活在一间出租房。得知情况后，小区干部找到房东，协商解决方案，专门为两个孩子在一楼腾出房间居住。此外，小区网格员每天早晚两次为孩子们监测体温、健康状况，并进行心理疏导。党员干部也为张先生和孩子们提供了方便面、快餐、水果等食物，让他们顺利度过了管控期。

冲锋在前 抗“疫”有我

江北党员干部筑牢抗“疫”红色防线

恬里小区

党员干部连续值守2个月



恬里小区党员干部在店铺巡查。

7日上午8点半，恬里小区党支部书记张红朝冒着冷雨走进党员活动室，和另一位支委一起，开始一天的值班。自去年12月11日以来，恬里小区就实行

干部、党员、居民代表值守制度。截至7日，大家已轮流值守了59天。

恬里小区毗邻市行政中心，紧挨“美食街”——甘溪西街。即便春节期间，辖区还有不少饭店照常营业。

为了精细化做好疫情防控工作，恬里小区设立了10多个值班组。值班人员每天要排摸汇总金华市外返东人员，逐一核查核酸检测结果，做到底数清、信息准；对辖区20余家沿街商铺进行不定次数的巡查检查，督促店铺落实测温、亮码、人员登记制度。

此外，恬里小区深化网格化管理，把辖区细分为18个网格，由党员干部担任网格员，每人联系15至20户居民，并建立网格微信群，确保能够第一时间传达人员防控政策、知晓返东人员信息。

“疫情不退、值守不止”。两个月来，恬里小区共排查返东人员130余人。7日当天，小区有7人解除“2+14”管控，还有8人在管控中。

下范小区

农贸市场管理不留空档

8日上午，沉寂一周的下范小区农贸市场恢复营业，从外地返东的经营户们陆续进场摆摊。小区每位进场人员，都要戴口罩，亮码、测体温。

农贸市场是市民的“菜篮子”，是疫情防控的重点领域。每天中午11点至13点，下午5点至20点，是小区农贸市场人流量最大的时候。为扎紧市场防疫“入口”，去年12月上旬以来，下范小区实行“限时市场管理人员正常管，忙时两委干部也顶上”的安排，由小区两委干部每天在这两个时间段轮流值班，加强入场人员的管理和劝导。

此外，下范小区值班干部每天要督促经营户做好摊位消毒消杀、信息记录，并在市场通过播放喇叭、张贴公告等方式，开展防控政策宣传，引导群众增强自我防护意识。



下范小区干部在农贸市场入口值勤。

王位兴

七旬党员“战疫”有担当

8日早上，吃过早饭，上王小区党支部负责人王位兴就像往常一样走进市场管理办公室，开始工作。

王位兴已70多岁，工作劲头仍很足，一如既往地亲力亲为、以身作则，严格把好小区疫情防控安全防线。根据主职干部轮流值班表，他不需要每天上岗，但他闲不住，春节期间几乎一天未休。

从12月11日开始，王位兴每天要检查辖区30余

家沿街商铺的疫情防控措施落实情况，把关农贸市场出入口防疫检查执行情况。他带领小区干部，上门为辖区328户居民发放张贴“防疫通”，宣传讲解疫情防控政策。同时，将小区划分为2个大网格，36个小网格，抓实各网格的金华市外返东人员登记造册、查验核酸结果工作；逐条核对网格上报汇总上来的数据，做到心中有数。

周喜忠



不遗余力守护西楼村

8日早上6点半，周喜忠就从城区家里驱车来到甘溪行政村西楼自然村，开始一天的工作——检查各网格工作落实情况、汇总返东人员信息、巡查村内重点场所和重点人员管控情况等。

64岁的周喜忠是甘溪行政村村委会成员，也是西楼自然村的村务负责人。西楼周边有东阳申通快递总部，还有数家规上企业，外来人口达1000余名。上月以来，外出以及返乡人员众多，疫情防控任务艰巨。对此，周喜忠创新网格化管理方法，将本小区农户划分为6个大网格，33个小网格；将百余户出租农户单独登记造册，划分10个网格，挑选并动员责任心强的43名党员、居民代表担任网格员，明确网格员职责。

在他牵头下，西楼制定了核酸检测演练实施方案，对全村401户农户逐户造册、建立户主微信群，力争能在15分钟内迅速通知到户，做好应急准备。

周喜忠一心扑在小区，把自家工厂全权交由家人打理，去年下半年以来，只去过一次厂里。他每天早出晚归，把一天工作排得满满当当，经常忙到晚上10点半才回家。

在他的带动下，西楼村党员干部纷纷积极投入防疫工作中，累计落实26名重点人员、137名返乡回东人员管控措施，切实保障西楼村村民的生命安全。

因为太过操心、压力过大，周喜忠晚上经常失眠，不得不吃安眠药。连续每天长时间的工作和奋战，年前，他累得晕倒在村办公室，被紧急送往医院。医生嘱咐他要好好休息，不要过度疲劳。然而，在医院躺了7天后，他又回到了岗位，继续投入到防疫工作一线。

值得一提的是，除了疫情防控，周喜忠在推进村里其他事务时，也是不遗余力，办了许多实事。自他上任以来，西楼收回历年各类拖欠村集体公款30余万元；投资48万元实施村电力改造工程；推动西楼村老区污水排放工程，2月底可开工建设；安装51个监控探头，快速有力推进全村的垃圾分类工作。